

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

Вчера в Сыктывкаре спектаклем по пьесе Б. Васильева «Не стреляйте в белых лебедей» начались гастроли русского драматического театра Чувашской АССР. А накануне в республиканском музыкальном театре, где будут проходить гастроли, состоялась пресс-конференция — первое знакомство с гостями. Ее участники — работники отдела пропаганды и агитации Коми обкома КПСС, журналисты республиканских газет, радио и телевидения, руководители и актеры театра из Чувашии.

Директор русского драматического театра ЧАССР В. Сергеев и главный режиссер В. Меньших рассказали о творческой жизни своей республики, о театре, его репертуарной политике. Интересны формы работы театра со зрителями. Это и проведение социологических исследований, и обсуждение спектаклей, и заключение договоров о творческом сотрудничестве с крупнейшими предприятиями Чебоксар, например, с тракторным заводом-гигантом.

Поделились гости и своими творческими планами. В новом сезоне театр собирается поставить спектакли «Левша» Н. Лескова, «Приглашение в замок» Жана Ануя. Сыктывкарцы увидят спектакль «Характеры» по рассказам В. Шукшина, который включен в гастрольную афишу. Велик интерес коллектива к творчеству этого талантливого писателя. И в новом сезоне театр собирается поставить еще один спектакль по его рассказам «Беседы при ясной луне». Большое внимание уделяется и классике. На сцене театра идут пьесы Чехова, Островского, в планах — Ибсен и Шекспир.

Для Чувашского русского драматического театра стали традиционными гастроли в братских автономных республиках. Коллектив побывал в Удмуртии, Дагестане, Татарии. И вот сейчас — наша республика. Хочется пожелать гостям успехов на ее сценических площадках.

Л. ФЕДОРОВА.

1 4 АВГ 1976

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

г. Сыктывкар